

Predmet: Čuška/Qushk (Toplica Miladinović i dr.)

Broj predmeta: K.Po2 48/2010

Glavni pretres: 28.11.2013. godine

Izveštaj: advokat Mustafa Radoniqi i advokat Nikola Čukanović, punomoćnici oštećenih

Ispitivanje svjedoka Milojice Aleksića

Od okrivljenih poznaje samo Dejana Bulatovića. Nakon početka NATO bombardovanja 1999. godine, mobilisan je od strane VJ 6. aprila, a demobilisan 24. juna. Raspoređen je u pečku bolnicu gde je obavljao dužnosti bolničara. U periodu od 6-9. maja bio je na Košarama. Nakon toga, negde između 10-12. maja se vratio u pečku bolnicu. Sledećih dana viđao je okrivljenog Bulatovića, koji je dolazio u bolnicu. Seća se da je bio na štakama i da je dolazio u prepodnevnim časovima. Radio je na prijavnici u bolnici, tako da je okrivljeni morao da prođe pored njega, kada bi dolazio u bolnicu. U periodu od 6-7 dana video ga je tri puta. Nije razgovarao sa okrivljenim, tako da ne zna kakvu je imao povredu i zbog čega je dolazio u bolnicu.

Ispitivanje svjedoka Srđana Ostrugnaja

Od okrivljenih poznaje samo Dejana Bulatovića. U vreme ratnih sukoba na Kosovu 1999. godine bio je vozač saniteta u Peći/Pejë. U periodu 10-11. maja vratio se sa "terena" u pečku bolnicu. Radio je na prijemnom odeljenju. Tih dana viđao je okrivljenog Bulatovića, koji je dolazio u bolnicu. Okrivljeni je bio na štakama i nije nosio uniformu. Nije razgovarao sa okrivljenim, tako da ne zna kakvu je povredu imao i zbog čega je dolazio u bolnicu.

Ispitivanje svjedoka Dejana Bulatovića

U vreme ratnih sukoba na Kosovu 1999. godine bio je načelnik bezbednosti u Vojnom odseku Peć/Pejë. Navodi da je u svim jedinicama VJ bilo problema povodom mobilizacije. Takvi problemi su se javljali na početku procesa mobilizacije, u periodu od 5-10 dana. Mobilizacija je počela nekoliko dana pre početka NATO bombardovanja 24. marta 1999. godine. Seća se da su 31. marta od dejstva kasetnih bombi poginuli poručnik Stošić i kapetan Mandić. Čini mu se da mu je okrivljeni Toplica Miladinović govorio o problemima sa komandovanjem u 3. četi (banjskoj četi) 177. VTO. Ne zna koja je bila zona odgovornosti 177. VTO i da li ju je ta jedinica uopšte imala. Ističe da vojna akcija u Ljubeniću/Lubeniq od 1. aprila nije evidentirana. Na pitanje da li je 177. VTO prepotčinjen 125. motorizovanoj brigadi 27. marta 1999. godine, kao što to piše u ratnom dnevniku, odgovara da ostaje kod svog iskaza koji je prethodno dao pred ovim sudom, u kome je naveo da se to dogodilo krajem maja 1999. godine.

Ispitivanje svjedoka Milana Ivičića

U vreme ratnih sukoba na Kosovu 1999. godine bio je načelnik za mobilizaciju u Vojnom odseku Peć. Na početku NATO bombardovanja u svim jedinicama VJ bilo je problema sa

mobilizacijom. Komandir 3. čete 177. VTO (banjska četa), koja je bila raspoređena u selu Banja/Banjë e Pejës, bio je Jovica Dašić. U ovoj četi na početku bombardovanja bilo je problema sa lancem komande između komandira i njegovog zamenika. Prvi put je otišao u selo Banja/Banjë e Pejës 25-26. marta kako bi razrešio te probleme, a nakon toga i drugi put 31. marta 1999. godine. Drugi put je sa njim krenuo i okrivljeni Toplica Miladinović. On se istog dana vratio u Peć/Pejë, a okrivljeni Miladinović se vratio sutradan predveče. Ovaj događaj od 31. marta pamti po tome što su tog dana poginula dvojica njegovih kolega, oficira VJ. Navodi da je o svim problemima u vezi sa mobilizacijom, kao i o njegovom kretanju i kretanju drugih oficira vođena evidencija.

Ispitivanje svedoka Jovana Dašića

U vreme ratnih sukoba na Kosovu 1999. godine bio je komandir banjske čete 177. VTO, a njegov zamenik je bio Mihajlo Petrušić. Mobilisan je 24. marta kao oficir u rezervi. Od okrivljenih poznaje samo Toplicu Miladinovića. Upoznao ga je kada je okrivljeni došao u njegovu četu 31. marta. Toga se seća zato što je sutradan održana smotra njegove jedinice. Okrivljeni je došao kako bi razrešio probleme u vezi sa lancem komande, koji su postojali na relaciji između njega i njegovog zamenika. Okrivljeni je napustio Banju/Banjë e Pejës nakon ručka, ali nije siguran da li je to bilo 31. marta ili 1. aprila. Seća se da ga je video na smotri koja je održana 1. aprila oko 8 časova ujutro. Ne zna kuda je okrivljeni nakon toga otišao. Vodio je evidenciju o dnevnim aktivnostima svoje čete. Zabeleženo je da je okrivljeni Miladinović dolazio. Ova dokumentacija je predata komandi 177. VTO.

Ispitivanje svedoka Ganimete Nikqi

Sudsko veće je donelo rešenje kojim je svedoku dodeljen status posebno osetljivog svedoka.

Okrivljeni Toplica Miladinović je dopunio svoju odbranu pokazujući geografsku kartu, na kojoj je prethodno ucrtao zonu odgovornosti i zonu razmeštaja 177. VTO.